

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: Намети, бічні стінки для намету код ДК 021:2015«Єдиний закупівельний словник»: 39520000-3 «Готові текстильні вироби»

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Відповідно до Положення «Про Київський міський центр соціальних служб (нова редакція)», затвердженого Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.01.2021 р. № 39 «Про деякі питання діяльності Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), метою діяльності Київського міського центру соціальних служб (далі – КМЦСС) є методичне забезпечення проведення у територіальній громаді міста Києва соціальної роботи, надання соціальних послуг, соціальної допомоги, соціальної підтримки особам/ сім'ям, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, організація навчальних заходів з питань соціальної роботи, надання соціальних послуг.

Основними завданнями КМЦСС серед інших визначено організацію інформування, в тому числі у форматі вуличних акцій з використанням тентів для організації консультаційних пунктів фахівців із соціальної роботи, за напрямками: щодо сімейних форм виховання, профілактики соціального сирітства, недопущення насильства, жорстокого поведіння з дітьми в місті Києві тощо.

Обґрунтування обсягів закупівлі

1. Тент - 6 шт.
2. Бічна стінка - 6 шт.
3. Каркас металевий - 6 шт.
4. Чохол - сумка для намету 3х3м – 6 шт.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Вид намету: розкладні виставкові намети на металевому каркасі з тканинним дахом та бічними стінками

Розміри намету: 3х3 м

Висота по краях: 2-2,2 м

Висота по середині: 2,7 м

Тент та бічні стінки:

- Тканина: Оксфорд, щільністю 230 г/м², водовідштовхувальне PU просочення, не вигорає на сонці, витримує великі навантаження поривчастого вітру.
- Колір: зелений

Каркас: сталева труба з товщиною стінки 1,5 мм, пофарбована порошковою фарбою діаметр 20мм и 25мм, пофарбована порошковою фарбою, чотири рівні регулювання по висоті: 203см, 214 см, 224 см, 234 см.

Чохол-сумка для намету 3х3м з тканини Оксфорд 600d з водовідштовхувальною протокою, закривається блискавкою.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, визначеного шляхом відстеження і аналізу цін на аналогічні товари в ринковому середовищі (інтернет-магазинах).

За результатами моніторингу цін встановлено, що зазначені послуги коштують: 70 218,00 грн.